

SC 4.2 PODPORA SOCIOEKONOMICKÉHO ZAČLENĚNÍ MARGINALIZOVANÝCH KOMUNIT, DOMÁCNOSTÍ S NÍZKÝMI PŘÍJMY A ZNEVÝHODNĚNÝCH SKUPIN VČETNĚ OSOB SE ZVLÁŠTNÍMI POTŘEBAMI, POMOCÍ INTEGROVANÝCH OPATŘENÍ, VČETNĚ BYDLENÍ A SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

Specifická kritéria přijatelnosti			
Název kritéria	Aspekt kvality projektu podle Metodického pokynu výzvy, hodnocení a výběr projektů v období 2021-2027	Hodnocení (ANO/NE/NERELEVANTNÍ)	Referenční dokument
Aktivita – INFRASTRUKTURA SOCIÁLNÍCH SLUŽEB			
Projekt je v souladu s Národní strategií rozvoje sociálních služeb 2016-2025.	Potřebnost	ANO – Ve studii proveditelnosti je uvedena vazba na ustanovení Národní strategie rozvoje sociálních služeb 2016-2025. NE – Ve studii proveditelnosti chybí nebo není zřejmá vazba projektu na Národní strategii rozvoje sociálních služeb 2016-2025.	<ul style="list-style-type: none"> Žádost o podporu Národní strategie rozvoje sociálních služeb 2016-2025 Studie proveditelnosti
Projekt je v souladu se Strategickým plánem sociálního začleňování nebo Plánem sociálního začleňování nebo s komunitním plánem nebo s krajským střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb.	Potřebnost	ANO – Ve studii proveditelnosti je uvedena vazba na ustanovení Strategického plánu sociálního začleňování, Plánu sociálního začleňování, komunitního plánu nebo krajského střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb. NE – Ve studii proveditelnosti chybí nebo není zřejmá vazba projektu na Strategický plán sociálního začleňování, Plán sociálního začleňování, komunitní plán nebo krajský střednědobý plán rozvoje sociálních služeb. NERELEVANTNÍ – Projekt je zaměřen na sociální služby nadregionálního a celostátního charakteru.	<ul style="list-style-type: none"> Žádost o podporu Strategický plán sociálního začleňování, Plán sociálního začleňování, komunitní plán nebo krajský střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Studie proveditelnosti

<p>K projektu bylo doloženo souhlasné stanovisko subjektu, který vydal Strategický plán sociálního začleňování nebo Plán sociálního začleňování nebo komunitní plán nebo krajský střednědobý plán rozvoje sociálních služeb; v případě sociálních služeb nadregionálního nebo celostátního charakteru, které jsou financovány podle § 104, odst. 3, písm. a) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o sociálních službách“), bylo doloženo souhlasné stanovisko s Národní strategií rozvoje sociálních služeb 2016-2025.</p>	<p>Potřebnost</p>	<p>ANO – K projektu bylo doloženo souhlasné stanovisko subjektu, který vydal Strategický plán sociálního začleňování nebo Plán sociálního začleňování nebo komunitní plán nebo krajský střednědobý plán rozvoje sociálních služeb nebo Národní strategii rozvoje sociálních služeb 2016-2025.</p> <p>NE – K projektu nebylo doloženo souhlasné stanovisko subjektu, který vydal Strategický plán sociálního začleňování nebo Plán sociálního začleňování nebo komunitní plán nebo krajský střednědobý plán rozvoje sociálních služeb nebo Národní strategii rozvoje sociálních služeb 2016-2025.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti • Souhlasné stanovisko
<p>Poskytované služby jsou uvedeny v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.</p>	<p>Účelnost</p>	<p>ANO – Poskytované služby jsou uvedeny v účinném zákoně o sociálních službách.</p> <p>NE – Poskytované služby nejsou uvedeny v účinném zákoně o sociálních službách.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti • Specifická pravidla pro žadatele a příjemce
<p>Projekt má vazbu na schválený strategický dokument obce zpracovaný dle metodiky Koordinovaného přístupu k sociálnímu vyloučení 2021+ a je v souladu s cíli strategického dokumentu.</p>	<p>Účelnost</p>	<p>ANO – Projekt s vazbou na schválený strategický dokument obce zpracovaný dle metodiky Koordinovaného přístupu k sociálnímu vyloučení 2021+ je v souladu s cíli strategického dokumentu.</p> <p>NE – Projekt s vazbou na schválený strategický dokument obce zpracovaný dle metodiky Koordinovaného přístupu k sociálnímu vyloučení 2021+ není v souladu s cíli strategického dokumentu.</p> <p>NERELEVANTNÍ – Projekt nemá vazbu na schválený strategický dokument obce zpracovaný v souladu s metodikou Koordinovaného přístupu k sociálnímu vyloučení 2021+.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti • Potvrzení souladu projektu s cíli schváleného strategického dokumentu • Schválený strategický dokument obce zpracovaný v souladu s metodikou Koordinovaného přístupu k sociálnímu vyloučení 2021+